
الأستاذ : سامي الزواري2فرض مراقبة عددالمدرسة الإعدادیةّ طینة
4و 3أساسي 8المادّة : ریاضیـّـات2015-11-16الاثنین : 

أمام كل إجـــــابة صحـــــیحة:ضع علامة  التمرین الأوّل:
1(a   وb  عددان صحیحان نسبیان متقابلان حیثa: عدد موجب فإن

a-أ  b 02:  تساويa2a

2a-ب b  2:   یساوي2 2a 2 2b 
2( 2 ; 0A  و 2 ; 0B  فإنA وBمتناظرتان بالنسبة إلى:

 OIO OJ

3(   / /xy zt   و 70xAv u

yAx:یساويtBvفإن قیس الزاویة  

7011080

tBz

التمرین الثاني: 
I .  13أحسب ما یلي 17a   v

 13 17b          ****15 15 7 7c      
II .a  وb15:عددان صحیحان نسبیان  حیثa b  

:أحسب ما یلي–أ  8 5A a b   .

 13 18 13B a b      
15:بین أن–ب  15E a b b a     
.عددا موجبا aإذا كان Eأحسب -ج

عددان صحیحان نسبیاّن :yو xالتمرین الثالث: 
:  العبارة لتكن      2 4 3 8A x x y x           
3A:  بین أن )1 y x  
2:إذا كان Aأحسب  )2 3x    11وy  .
7xو   Aإذا كان  yجد  )3  متقابلین.

التمرین الرابع: , ,O I J   : معین متعامد في المستوي حیثOI OJ.
عین النقاط  )1 2 , 3Aو 4 , 1B   و 4 , 1C  .
متناظرتان بالنسبة إلى Cو  Bبین أن  )2 OI.

منتصف Kلیكن  )3 AB. حدد من خلال الرسم احداثیاتK.
.Dحدد إحداثیات .Oبالنسبة إلى Bمناظرة Dلتكن )4
لتكن   )5 2 ; 3E  ..  بین أنA وE متناظرتان بالنسبة إلىO.

لتكن  )6 1 ; 2L  أثبت أنL منتصف DE.
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